ERRATUM

COMMISSION OF INQUIRY

The Notice under Seal No. 171 of 1977 by His Excellency J. O. F. Haynes, Chancellor, performing the functions of the President of Guyana and Commander-In-Chief of the Armed Forces in Guyana, appointing a Commission of Inquiry, and published in the Official Gazette of 7th May, 1977, should be corrected to read:

"Commission to Inquire into the causes and circumstances surrounding the death of ISAAC CORT, and injury to NEVILLE BRAITHWAITE, at Berbice Mining Enterprise Limited, following accidents in which they were involved on 16th March, 1977. and 19th March, 1977, respectively."